
 

 

 
Referat fra menighetsrådsmøte i Flå menighet. 

Tidspunkt: torsdag 26.01.2023, kl. 19.00 
Sted: Flå kirke 

 Navn Verv 

X Jan Tore Vespestad Sokneprest  

X Eli- Marie Rolseth Sekretær. Nestleder, vara i Fellesrådet 

X Bjarte Ljøkjell Medlem i Fellesrådet. Facebook- ansvarlig 

X Lisbet Engen Kasserer. Helg i bygda 

X  Jens Ljøkjell Medlem i Fellesrådet, Kirkestuekomiteen 

 Solvor Hugdal Misjonskontakt 

X Mette Goa Hugdal Leder. Diakonikontakt 

X Mari Gamst 1. vara. Trosopplæringskontakt.  

 Solfrid Bjørkøy 2. vara 

 Marit Krogstad 3. vara, permisjon pga. flytting 

 Marianne D. Bollandsås 4. vara, vara til Fellesrådet 

X Silje Kjøsen Kirketjener – forlater møtet 20.00 

X Solrun Vistnes  Klokker – deltar fra klokka 20.10 – 20.30 

 
Ord for kvelden ved Jan Tore 
 
Sakliste:  
 
Sak 01/2023: Godkjenning av innkalling og sakliste. 
Innkalling godkjent som utsendt. 
 
Sak 02/2023: Referat fra menighetsrådsmøte 1. desember 2022  
Referatet leses i sin helhet og godkjennes uten kommentarer. 
 
Sak 03/2023: Evaluering av aktiviteter siden sist. Info og orienteringer 
 

• Mari refererer fra samling i trosopplæringsutvalget. 

• Konfirmantleir Jan Tore refererer. 

• Vi synger julen inn. Vellykket gjennomføring og full kirke. Det ble gitt mye penger til 
juleinnsamlingen i Melhus denne kvelden. 

• Lysmesse – Jan Tore orienterer. 

• Juleaften var noe mindre besøkt enn tidligere, men det ble en fin samling. 

• Filmkveldene har økende besøksgrad og deltagere har delt kveldsmat sammen. Vellykket 
gjennomføring hittil og rådet ser frem til fortsettelsen. 

 
 



 

 

Sak 04/2023: Aktiviteter første halvår 2023.  

• 30. januar deltar 3 representanter fra menighetsrådet på kurs for gjennomføring av 
menighetsrådsvalg. Sted: Singsås. 

• Jan Tore kontakter konfirmantene og tilbyr deltagelse på filmkveldene våre. Gratis film 
med kveldsmat etterpå. 

• Rådet har mottatt en forespørsel om mulighet til dåp ved en friluftsgudstjeneste. 
Menighetsrådet ønsker derfor at en av sommerens gudstjenester omgjøres til en 
utegudstjeneste. Menighetsrådet ønsker også at det organiseres musikkressurser til denne 
gudstjenesten. 

• Årsmøte 19. mars. 

• Gudstjenesteliste med fordeling av kirkevertansvar gjennomgås. 
 
Sak 05/2023: Presentasjon av kirketjener og klokker: ansvar, oppgaver og samarbeid. 
 
Kirketjener Silje deltar i møtet. Rådet berømmer hennes arbeid og gir henne gode 
tilbakemeldinger på arbeidet. 
 
Rådet gjennomfører befaring i kirkerommet og ser på ulike saker som er meldt og trenger 
besiktigelse: 
 

• Tilstanden til gardiner og gardinoppheng oppleves å være i dårlig forfatning. Rådet ønsker å 
bytte til nytt slik at det etableres etter samme måte slik som det er i dag og derav anser vi at 
det ikke er ytterlige behov for besiktigelse for gjennomføring. Rådet anser det tilrådelig å 
anskaffe lystette gardiner slik at det er mulig å blende lys ved de anledninger det er behov 
for dette, for eksempel ved videovisning i Trosopplæringen. Rådet fatter derav vedtak for 
gjennomføring. 

 
Vedtak:  
Menighetsrådet enes om å bytte ut alle de innerste flortynne gardinene med nye. I tillegg vedtas 
det at alle kirsstenger byttes ut med nye og tilhørende lystette gardiner. Vi ber om at saken tas til 
Fellesrådet og ber om at det fattes vedtak om at dette dekkes. 
 

• Det er mulighet for å plassere en oppvaskmaskin i sakristiet. Silje hører med Kjetil Reitan 
med anbud og pris på slik installasjon. Det er allerede plass under benken til 
oppvaskmaskin.  

• Klosser til kopper til kirkebenkene ved filmkvelder: Silje undersøker muligheten for å få 
laget 20 stk. klosser som kan benyttes i kirkebenkene ved filmkveldene.  

• Barnegloben. Denne er for lang til at de minste barna når opp og Silje bistår slik at høyden 
reduseres. 

• Hyller til innredning under vasken på kjøkkenet, ser på dette på dugnad i mai. 

• Dato for dugnad 2. mai. 

• Hviteduker til bordene -  Bestille 2 stk. 90x90 duker til bordene inne i kirka. Mari bistår 
med dette. 

• Plastunderlag til å ha under barnebordet skal anskaffes – Silje ordner dette. 

• Hellelegging. Rådet søker å få løst saken med hellene som skal legges utenfor kirka. Jan 
Tore tar med seg saken tilbake til kirkekontoret, da denne saken har vært lenge under 
behandling. 

• Silje etterspør hvor saken med bestilling av benker står. Radet ber saken tas opp i 
førstkommende fellesrådsmøte. 

• Silje ytrer behov for ny gressklipper. Den som er her i dag er en modell fra 2004 og krever 
utskifting, men hun mangler tilbakemelding på hvor saken står. Denne saken må behandles 
slik at man rekker å bestille før sommeren.  



 

 

• Bårerom – Silje kjenner ikke til at det har vært diskutert etter menighetsrådet løftet denne 
saken flere år tilbake. 

•  
 
20.10: Vår nye klokker Solrun presenterer seg for menighetsrådet. Hun er 16 år og studerer ved 
KVT på Tiller i Trondheim og har vært et positivt møte for oss i menighetsrådet. 
 

• Hun har ikke som en del av oppgavene sine å ordne med blomster til gudstjenestene. Derav 
vil dette bli en oppgave for kirkeverten. Dette tas inn i kirkevertinstruksen. 

 
Sak 06/2023: Valg 2023: info, oppdateringer og planlagt kurs for lokale valgstyrer 30.1.23 
 
Mari refererer fra valgnemnden. 
 
Sak 07/2023: Felles menighetsrådsmøte for Melhus 9.3.23 m/møte i menighetsrådet i forkant 

• Menighetsrådsmøte 9. mars klokka 17.30. Deretter felles menighetsrådsmøte 19.00. 
o Kirkevergen ønsker å delta sammen med menighetsrådene denne kvelden. 
o Menighetsrådet i Flå ønsker en gjennomgang av avvikssystemet og rutinene for 

håndtering av avvik i sognet i dette møtet. 
o Alle medlemmene i menighetsrådet i Flå tar med litt å spise til møtet. 

 
Sak 08/2023: Helg i bygda: redaktøransvar 
Lisbeth orienterer i saken. Se utsendt brev fra nåværende redaktør Tarjei Løvik som er utsendt 
sammen med innkallingen til møtet. 
 

• Økonomisk utfordrende å drifte bladet grunnet prisstigning på porto og trykking. 

• Ulike tiltak er diskutert av redaksjonen. Blant annet blir det opprettet et eget VIPPS - 
nummer for «Helg i bygda». 

 
Sak 09/2023: Eventuelt 

• Rådet erfarer igjennom møtet at det er flere saker som ligger på vent til behandling og 
finner det riktig å diskutere det som oppleves som ressursutfordringer, med bakgrunn i 
ledige stillinger i påvente av ansettelse, og rapportert kjent langvarig sykefravær ved 
kirkekontoret. Rådet ønsker å uttrykke bekymring for utviklingen, og ber om at det 
besluttes at organisering av arbeidsoppgaver som kan avlaste prestene og kirkekontoret i 
dagens situasjon, for å forebygge ytterligere slitasje blir gjennomgått. 

  

• Mari orienterer:  
o Det innføres kirkebok for 2- åringer. 
o Ungdomslederkurs skal gjennomføres og man ønsker deltagere. 

 
 

 
Ler, 26.01.2023 Eli-Marie B. Rolseth, referent og nestleder. 


